

前锋区聚力打造商贸物流产业新高地

近年来,广安市前锋区牢固树立“商贸活区”理念,深度融入成渝地区双城经济圈建设,全面实施“四大工程”,快速构建“3+3”现代服务业体系,推动前锋商贸物流高质量发展。

商贸繁荣流通 激活市场活力

近日,笔者在前锋区体育馆外看到,来往市民络绎不绝,小吃摊主一边忙着制作美食一边招呼着过往市民,烟火气息浓厚。据悉,自体育馆开放以来,这里便成了市民休闲娱乐的人气场所。

“体育馆对面是电影院,旁边是酒店,还有烧烤、小吃摊,看了电影出来逛一逛,十分方便。”前锋区市民陈智慧说。

近年来,前锋区城市商圈初具规模,建成了颐园天城、特可信农贸市场、天悦广场城区商圈和前锋国际商

业中心、帝豪大酒店、太平洋激光影城和华美立家前锋家居生活广场等重点项目相继落户,拥有餐饮、住宿、建材五金等各行业商户1300余家,商业营业面积达35万平方米。1~6月,该区完成社会消费品零售总额6亿余元、服务业增加值总额20亿余元,服务业态不断丰富,人气商气不断提升。

除了城市商圈经济发展,前锋区还通过举办各类展会活动,促进城乡消费稳步增长。近年来,前锋区通过举办“迎春购物节”“金秋美食节”“桂兴羊肉节”“会龙桃花节”等展会活动,邀请本地好又多超市、帝豪酒店、鸿美嘉服饰等65家企业参加,带动消费6500万元;举办“爱前锋·购前锋”消费券活动,共发放400万元消费券,拉动消费2300万元。

今年上半年,该区还持续组织帝豪酒店、悦鸿商贸等企业,利用春节、端午等传统节假日,推出优惠套餐、打折促销等活动43场,实现销售额

4600万余元。

随着市场主体不断壮大,该区用好用活激励政策,加大企业培育力度,大力实施“工贸分离”,全区“两上企业”由2013年的3家增至56家,为前锋商务经济提供了新的增长极。

接下来,前锋区还将借力县域商业体系建设,沿芦溪河沿岸打造新商圈,积极建设、改造步行街,创新举办夜间促消费活动,营造开放、有序、高质量的夜间消费环境,更好地满足城乡居民消费需求。

转变销售模式 释放消费潜力

日前,前锋区西部计划志愿者化身带货青年主播,向广大网友推介前锋区出产的藤椒油、广安松针茶叶、本地品牌菜籽油等。在约两个小时的沉浸式直播中,青年主播通过现场展示农产品、介绍商品特色及制作工艺等

产业优化 货物畅达

产业优化 货物畅达

方式,吸引了千余人在线观看,点赞量达4万,在线销售额十分可观。

据了解,直播带货作为当下流行的销售模式,在促进农业增效、助力乡村振兴等方面,发挥着重要作用。不仅仅是农产品的直播带货,随着电商产业的发展壮大,前锋区不少企业也开启了线上销售模式。

为加快企业数字化转型,2022年,该区组织和诚林业、老磨坊粮油、喜爽电商等企业工作人员25人,参加省“直播天府”培训活动,提升前锋电商人员从业能力。同时,该区鼓励企业参加“川货电商节”“双十一”等线上活动和直播带货,通过消费满减、赠品试吃、折扣优惠等活动,实现网络销售800万余元,提升企业电商品牌影响力。此外,该区还成功招引阿里巴巴、京东帮和苏宁易购入驻前锋,老磨坊粮油入驻天猫旗舰店、“兴农网”,和诚花椒进驻京东全国八大仓库,成为广安市唯一

上架京东超市(自营)的企业。2022年,全区网络零售额由2013年的800万元增至1.7亿余元。今年1~6月,全区实现网络销售额超1亿元。

完善物流链条 促进经济发展

现代物流是经济的“经脉”,一头连着生产、一头连着消费。

据悉,位于前锋区的广安站是全市唯一的综合货运站,也是襄渝线上最繁忙的综合货运站之一。广安站货运场始建于1975年,占地面积约10万平方米,以集装箱、大宗货物运输为主,辐射全市及合川、渠县等周边区县。

作为前锋区的重要物流枢纽,广安站货运场运输的货物主要为煤、成品油、粮食、建材等大宗货物;前锋区内货物约占75%,市内区外货物约占16%,市外货物约占9%。2022年,货运到发量690万余吨,今年1~6月,货运到发量470万余吨。

据了解,2022年前锋商贸物流园区货运总量1000万余吨,实现产值约50亿元,帮助就业1000余人。为加快建设现代物流园区,前锋区组织相关部门赴重庆长寿渝巴物流、四川成都龙泉驿呈祥

物流考察学习铁路专线建设经验,通过借助“渝新欧”班列、襄渝铁路、江北国际机场和重庆保税港区等平台,强化多式联运衔接,提高通关便利化水平,全面促进前锋区域经济持续向好。同时,该区还积极对接招引华运陆港智慧物流园和北大荒集团粮食深加工项目,加快推进前锋植物油综合深加工、中储粮扩建等项目建设,建成市级现代服务业集聚区。

“下一步,前锋将持续推进铁路港建设,引进智慧物流项目,完善石材建材产业物流配套,逐步建设服务型现代物流园区,为推动全区产业集聚发展提供保障。”前锋商贸物流园区负责人贺娜介绍道。

农村物流作为联系城市与农村、连接生产与消费的纽带,其发展也十分重要。为此,该区积极整合交通、邮政、移动等多种资源,新建代市会龙、长伍等快递物流服务站点12个,完善三级物流体系建设,实现快递物流服务下沉到村;初步构建区、乡、村三级电商物流体系,建成电商物流网络中心(点)94个,23户企业入驻京东、天猫等电商平台,累计销售农副产品2亿元。农村物流业的铺设布局也为该区乡村发展打下了坚实基础。

(吕甜)

图片新闻

一线监督 护秋收

近日,内江市东兴区纪委监委组织干部职工深入田间地头,向种粮大户了解秋收生产及惠民政策落实情况。

时下,正值秋收关键时期,东兴区纪委监委紧盯粮食生产安全、惠农政策落实等方面情况,下沉一线“零距离”收集群众意见建议,解决群众“急难愁盼”问题,确保秋收顺利、颗粒归仓。

(本报通讯员 兰自涛 摄影报道)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

纳溪区 全力推进“四个城市”建设

本报讯 近期,泸州市纳溪区永宁街道、各村(社区)召开党员干部会议,专题传达学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,省委工作会议、市委和区委(扩大)会议精神。

纳溪区人大代表、永宁街道胜利街社区党总支书记王满裕认为,习近平总书记来川视察重要指示精神,为社区今后加强党的建设和加快幸福美丽社区建设指明了方向,要及时组织社区全体党员干部认真学习贯彻、履职尽责,切实把习近平总书记来川视察重要指示精神转化为推动社区高质量发展的实际行动。

“我们村将把学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,广泛传达好、学习好、宣传好、贯彻好,在推进重点项目建设、发展红色乡村旅游、助推村级集体经济发展中,不折不扣沿着习近平总书记指引的正确方向前行,干在实处、走在前列。”永宁街道朱坪村党支部书记李正刚说道。

永宁街道建设管理服务站(重点项目办)负责人周文海表示,要审时度势、抢抓机遇,扎实统筹做好永宁经济社会发展及民生事业等各项工作,全力抓好公园新城、护国红城、三线名城、永宁乐城“四个城市”建设,高质量促进永宁街道地方经济和各项社会事业快速、健康发展。

(周超华 王元明)

邻水县 夜施工 昼恢复 保供水

本报讯 近期,高温天气持续,居民用水量节节攀升,为城区供水管网安全运行带来挑战。为此,四川省邻水爱众水务公司提前谋划,加大对供水管网老旧阀门及配套设施更换工作,保障居民正常用水。

近日凌晨1时许,在邻水县人民南路五四路口至人民北路保险公司路口约两公里供水管网施工现场,30余名工人分散在5个不同施工作业面,抓紧进行排水、清淤、切割、焊接、吊阀门、拧螺丝、对接等更换工作。

“为不影响城区居民正常用水,我们采取夜间施工方式。”邻水爱众水务副总经理刘海涛介绍,经过讨论部署,公司决定于晚上11时许至次日凌晨5时进行夜间停水更换,尽量降低因停水

对居民生活造成的影响。

“施工班组于昨晚10点开挖市政阀门操作井,目前正在拆除老旧阀门,接下来将更换新阀门。大家铆足了劲,全力确保按时完工,恢复正常供水。”在施工作业面,施工组长曾永红介绍道。

据悉,为做好更换工作,该公司共组织工人30余名、出动抢险车辆3台,历经5个小时鏖战,共更换DN400阀门6个、维修DN800阀门1个,各施工班组均顺利完成阀门更换工作,有效保障了城区居民正常供水和供水安全。

此外,为确保供水管网稳定运行,该公司还积极组织人员开展辖区管线巡视检查,及时掌握供水安全隐患风险,并第一时间处置,真正做到维护到位、抢修及时,为居民用水保驾护航。

(张天文)

青神县

城市品牌营销走进青海

本报讯 “东坡初恋地·国际竹艺城”,眉山市青神县这座“历史名城”走进了青海市民视野。近日,“东坡初恋地·国际竹艺城2023年四川省城市品牌营销暨房地产全国巡展”在青海省西宁市拉开帷幕。

此次巡展汇集了7个青神优质楼盘项目,类型多样,旨在统筹促进住房消费,提振青神县房地产业信心,促进房地产业良性循环、健康发展。

巡展以“政府搭台、企业唱戏”的方式进行。该县本着营造消费氛围、提供惠民服务的理念,结合房地产业促销周期,开展2023年房地产业促销活动,并以青海湖音乐节为契机举办“眉山市青神县城市品牌营销”暨房地产业全国巡展走进青海西宁推介会。

开幕式上,青神县相关负责人向来宾、朋友表示感谢,并向大家介绍近年来青神的发展情况,从区位、交通、生态、教育等方面介绍了宜居宜业青神。近年来,青神县积极做好环境、交通、医疗、教育、养老等城市更新工作,推动自然风光、历史文化、现代文明有机融合,打造富有现代气息、更加美丽宜居、充满生机活力、人民生活幸福的城市特色,呈现出安居乐业、百业兴旺的发展新面貌。为更好服务房地产业,营造良好营商环境,下一步,青神县将持续开展城市品牌营销暨房地产业全国巡展活动,不断为企业提供新的营销模式,带动房地产业发展。

(卿祝 本报记者 苏文保)

东兴区 共筑饮水安全“防护墙”

本报讯 为保障群众生活饮水安全,近期,内江市东兴区卫生和计划生育监督执法大队联合区疾控中心、区水利局,开展了为期5天的生活饮用水监督抽检。

抽检过程中,执法人员分别对东兴区(含高新区)10余家乡镇集中式供水单位、25个农村饮水点(含出厂水、末梢水)进行了全面检查和水质监测,重点检查了集中式供水单位的水源防护、水处理设施设备运行、水质净化消毒、水质检测等卫生管理情况。

执法人员叮嘱各相关责任单位和责任人、各供水单位,要根据汛期水源变化,严格把控沉淀剂调剂、消毒剂投放量,按照制水工艺流程进行水质处理和消毒,把好沉淀过滤

关,增加水质自检频次,确保所供乡镇水质安全。

下一步,执法人员将根据区疾控中心出具的水质检测报告,对问题点位所在供水单位进行重点督导,以点带面保障农村居民饮水安全,筑牢辖区饮水卫生健康“防护墙”。

(吕斌)

公告

公安机关在办理刘运金被诈骗案中需从银行卡13050170384800000819返还被诈骗资金20000元到银行卡6228410514654194070;从银行卡279195474235返还被诈骗资金5807.19元到银行卡6228410514654194070。公示期30日,如有异议,请在见报之日起30日内提出。

联系人:雷治警官

联系电话:15881797389

成都市公安局温江区分局柳城派出所

2023年8月23日

今年以来,眉山市东坡区经济形势持续稳定向好,工业经济在挑大梁、促增长上发挥着重要支撑作用,数据显示,1~6月,全区规模以上工业增加值增速7.4%,居全市第二,工业投资增速26.4%,居全市第三,技改投资增速11.2%,居全市第一。据悉,这是东坡区“四措”并举发力,以更大力度促进工业经济稳增长的结果。

狠抓项目投资,增强发展动能。东坡区坚持把项目投资作为稳定经济增长的“压舱石”,按照市委“制造强市”攻坚年部署要求,着力在引项目、促投资、增动能上狠下功夫。截至6月底,全区招商引资新签约项目18个,签约金额约160亿元,其中签约制造业项目13个,占比72.2%;全区新开工鲁辉制药、青山利康、宏途路桥等项目13个;竣工投产汇宇生物、昊阳大健康产业园一期、中唐食品等项目10个。其中,总投资达50亿元的四川钢构智造眉山基地项目,主要生产钢箱梁、钢桥梁、钢管等系列产品,设计年产能16万吨,年销售收入将超40亿元,成为助力工业经济增长的一大支撑产业。

强化“挂图作战”,助企纾困解难。东坡区突出工业重点项目和园区生产建设,结合落实“挂图作战”,通过建立工作专班,为重大项目、园区企业服务。一方面,深入现场调研指导,及时发现和协调解决项目建设和企业发展中的问题,确保要素保障落实到位,提高产能和建设进度;另一方面,积极为企业争取各级奖补政策,累计兑现千禾味业、中车等80余户企业专项奖补资金4000余万元。组织企业申请省级工业发展资金,截至目前,川南酿造、中车眉山、吉香居等7家企业已进入公示名单。帮助企业缓解融资难题,为大自然惠川、西部风等4家企业争取融资3600余万元,富生电器、青木等13家企业获得市级2022年度“1+3”产业高质量发展

资金600万余元。同时,该区还通过召开企业家座谈会等方式,为企业解决难题20余个。

分类精准施策,培育优质企业。东坡区助推吉香居等6家泡菜食品企业成功获评首批省级农产品加工助推乡村振兴重点企业,数量居全省第一;东坡区泡菜食品产业集群成功获评首批省级中小企业特色产业集群,邦尼德等10家企业成功获评创新型中小企业,味滋美等9家企业通过省级专精特新中小企业线上初评,青木申请省级工业质量标杆企业进入公示名单,中车、伊诺达博创建省技术创新示范企业进入公示名单;组织蒙牛乳制品(眉山)公司、威力生等9家企业申报市级企业技术中心,完成大自然惠川、丽研工坊等7家企业市级企业技术中心评价工作。全区今年还成功申报国家级绿色工厂1家、省级绿色工厂2家、省级节水型企业2家,成功入选全省第一批绿色低碳循环改造园区培育名单1家。

助力赋能驱动,加快信息化进程。东坡区新建和维护4G、5G基站102个,目前5G信号已覆盖中心城区、工业园区及各镇(街道)。推荐富生电器成功创建省级新一代信息技术与制造业融合发展试点示范,两化融合贯标企业累计完成17家,支持东坡智谷成功创建工业互联网标识解析调味品与发酵制造业二级节点。

“接下来,我们将推动总投资90亿元的12个项目签约落地,杜商机械、世界川菜园等69个项目开工建设,华嘉彩印等55个项目竣工投产,实现生产企业达产满产,确保完成全年工业经济目标任务。”东坡区相关负责人表示。(陶广汉 朱英君 本报记者 苏文保)

遗失声明

岳池县观音寺宗教活动场所登记证副本[宗场证字(川)F17150007号]不慎遗失,现声明作废。

2023年8月23日